

戰畫上休止符,僅有3次落後一方的球隊能 把戰線延長至第7戰。

勒邦占士很清楚總決賽第4戰的重要 性,因此今仗賽前他告訴隊友,表達此戰

占士強調:工作還沒結束

成功逆轉擊敗勇士奪得隊史首冠。在總決賽

史上前35次場數3:1領先,共有18次領先球

隊在第5戰順利封王,另外14次則是在第6

「叫胡」,攤開歷史紀錄也一面倒看好湖 人,不過勒邦占士賽後仍強調:「我們的工 作還沒結束。」

另外,勒邦占士今仗全場攻下28分,今 年季後賽累積得分達512分,生涯第9度單 一季後賽累積得分破500大關,超越「籃球 之神」米高佐敦,躍居史上第一。

而總決賽第5戰,將於周六上午9時開 打,若湖人順利封王,將追平波士頓塞爾特 「必勝」的決心。他坦言,這應是他生涯最 人的17冠,並列NBA史上之最。

很好,他們花了時間還有精力完成高 水準的工作,這是對的事,而我也喜 歡做對的事。|

聞。除了留下

巨額小費外,據報,韋斯

布魯克退房時房內幾乎

一塵不染。對此韋斯布

魯克當事人也大方承

認,「他們把我們照顧得

賢遇車禍後領悟人生

香港壁球運動員李浩腎上月在中門 公路遇上交通意外肋骨骨折,他日前已 出院返家休養,並表示在住院休養期間 反省人生。

李浩賢於上月19日早上7時許,在 屯門公路往荃灣方向近汀九橋駕駛私家 車,失控撞向石壆後一度被困,他自行 報警後送院留醫,直至日前出院。身為 兩女之父的李浩賢透露,意外讓他反省 人生,「我多了用第三者的角度去看人 和事,在我的生命裏,其實幸運一直伴 隨着我。這次交通意外亦不例外,恐 懼、痛楚與成功、喜悦的感受截然不 同……我慶幸在孤單的時間並不寂寞,

法,同時也證明我仍活着……很抱歉令 家人、好友、教練擔心,多謝你們。有 你們在我身邊,我感到十分幸福。」李 浩賢指醫生預計仍需1至2個月休養,32 歲的他亦有信心未來能重返球場作戰。 李浩賢曾在2017年首奪壁球亞錦賽金 牌,翌年於雅加達亞運會奪得壁球男

牌,世界排名 最高達男單第 12位的他,現 位。

■香港壁球運動員李 資料圖片

單及男團兩面銀 居世界排名第46

受疫情影響,第八屆全港運 動會將延後一年於2021至2022

特區政府康樂及文化事務署昨日表示,原



定於今年開始的 十八區運動員選 拔將延期至2021 年4月至2022年1 月舉行,區際體 育比賽則順延至 2022 年 3 月 開 始。

■勒邦占士帶領湖

法新社

佰光

會大學

體育

運動及健康學系

人贏波。

不要給疫情打敗

新冠肺炎繼續在全球肆虐,香港情況相對其他 國家和地區已算相當不錯,但每天的感染個案仍然 未到零的指標,因此大眾市民的防疫措施必須維持,以免爆發 第四波的感染。

在限聚和較早時多種運動場地和設施的關閉下,很多人, 尤其是學童,都習慣了留在家中的生活模式,特別在炎夏的暑 假,有冷氣的室內生活已經削弱了很多人到戶外活動的習慣和 意志。而網上授課和網上遊戲更加促使這些學童不願接觸室外 沒有冷氣供應的環境,更何況要他們在這種炎熱環境下從事 些導致汗流浹背的體力活動,那真是難上加難了。

但對這些學童而言,除了讀好書外,同樣重要的是鍛煉好 身體,並且培養出運動習慣,能夠自發性維持終身運動的動 力。但理想是這樣,能夠做到的卻是少數,當中父母的責任最 重要,如果父母本身也沒有運動習慣,尤其是抗拒戶外活動, 便很難要求他們做到以身作則,親自帶同他們的子女外出運

今次的新冠肺炎也提醒了我們維持身體健康的重要性,因 為證明了那些患有慢性疾病,如心臟病、糖尿病、肥胖、高血 脂或高血壓等染疫者,其感染後的死亡率也較健康人士為高。 因此我們必須堅持恒常運動鍛煉的習慣,就算在疫情中各種運 動場地和設施的關閉下,我們仍然可以找到運動的方法和出 。當然,這也是講易做難的實際情況,而在沒有恒常運動

下,體能便會退步,需要一段時間才能逐漸恢復到原先 的水平。對上了年紀的人士,這個恢復過程需要較長時 間,如果太急進,身體便可能會出現問題,像上星期 的4天長假期裏出現多宗游泳和行山等意外,也可能跟 上述因素有關。

博監管局昨日诱 法網女雙首 圈賽事發牛疑似 打假波,但未有 公布球員姓名或 其他詳情;據悉



有問題的比賽是,由羅馬尼亞雙姝米度和迪芝 (見圖),對俄羅斯的施茲歌娃和美國的賓高。